ЗВІТ
старости Зорянського старостинського округу  за 2023 рік

 До Зорянського старостинського округу відносяться  село Зоря, з кількістю населення 5400 мешканця. У селі рахуються 1762  домогосподарства.
 На території Зорянського старостинського округу функціонують: Зорянський заклад загальної середньої освіти, обладнаний сучасними кабінетами хімії, фізики, біології та  міні - лабораторіями, сучасними кабінетами інформатики, географії, української мови, кабінети навчальних класів з меблями 1-ших класів НУШ,  з необхідним дидактичним матеріалом та ресурсною кімнатою для дітей з особливими потребами, також у закладі функціонує укриття цивільного захисту населення, площею 400 кв.м., яке забеспечено світлом, теплом, санвузлом, інтернетом, дане укриття може прийняти 667осіб; Зорянський ЗДО (ясла-садок) №1, Зорянський ЗДО (ясла-садок) №2, Зорянський сільський будинок культури, в якому працюють чотири народних колективу, Зорянська філія Саратської селищної публічної бібліотеки з книжним фондом 11398 одиниць; Нова сучасна амбулаторія сімейної медицини.
 Загальна площа села Зоря становить  9630,0 га. На території  села Зоря Саратської селищної ради орендують земельні паї таки фермерськи господарства: СВК «Дружба» , ПСП «Надія» , СФГ «Ізгрєв», СФГ «Дружба» , СВК «Балкани». 25 особам надані земельні ділянки для ведення фермерського господарства.
 Також на території населеного пункта працюють 37 магазинів, 2 перукарні, 3 аптеки , тощо.
 Міграційних рух населення с.Зоря станом на 31.12.2023 року: реєстрація місця проживання - 126 осіб, знято з обліку - 78 осіб, отримано витягів - 301 особа.
           За звітний період виконано нотаріальних дій: складено 22 заповіта.  Постійно готуються відповідні документи для переоформлення спадщини; засвідчуються документи та вірність їх копій.
Здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг, видаються довідки в межах наданих повноважень: так за звітний період  видано -  781 довідка.
За 2023 рік разом з діловодом старостату було оформлено 331 справа, із них для надання допомоги - 128 справи; для надання субсидій на придбання твердого палива та скрапленого газу - 131 справи; надання пільг 72 справи.
Ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення військовозобов’язаних та призовників, складаються списки юнаків для приписки до призивної дільниці, ведеться облік учасників АТО та інших бойових дій.
В 2023 році  37  мешканцям старостинського округу була надана допомога в  зібранні пакета документів для надання Саратською селищною радою допомоги на лікування. Її отримали 37 осіб на загальну суму 281,0 тис.гривень. Крім матеріальної допомоги мешканцям сіла різної категорії надавалась матеріальна гуманітарна допомога одягом та продуктами  харчування. Працівниками старостату здійснювалась доставка допомоги за місцем проживання людям похилого віку, важкохворим, ВПО.
На протязі 2023 року проводились благодійні акції, концерти. Зібрані кошті від цих акцій були передані ЗСУ.
Працюю разом  з соціальними працівниками (Тропанець Валентина Петрівна та Думанська Тетяна Дмитрівна), які обслуговують  одиноких пристарілих громадян в селі.
За 2023 рік було взято на облік 36 ВПО, яким була надана допомога в постановці на облік  через відділ соціального захисту Саратської селищної ради, надання допомоги щодо розміщенні в житлових будинках. Постійно надаємо їм підтримку у вирішені будь-яких питань.
У 2023 році у Зорянському ЗДО (ясла-садок) №2 був проведен капітальний ремонт та облаштування споруд цивільного захисту (укриття), що дало змогу відновити роботу Зорянського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №2.
У грудні 2023 року за рахунок місцевого бюджету придбано спецтехніку Сміттєвоз із заднім завантаженням. Цей надійний помічник дозволить зберегти вулиці нашого села чистими та охайними.
 Восени була проведена рекультивація сміттєзвалища (полігон твердих побутових відходів, який розташований на території села Зоря, площею 7га).
Придбані та встановлені біля пішохідних переходів чотири стилізованих скульптури «Хлопчик пішохід».
Зроблено поточний ремонт дерев’яних пішохідних мостиків, які встановлені по усьому центру села. Також, на благодійні внески були придбані два нових пішохідних дерев’яних мостика, які встановлені біля Зорянського ЗДО №1.
Також у 2023 році проведено частково поточний ремонт доріг с.Зоря та поточний ремонт центральної площі с.Зоря.
На призові кошти, які село Зоря отримало як переможець конкурсу «Найкращий сільський населений пункт із благоустрою Одеської області» було проведено поточний ремонт глядацької зали Зорянського будинку культури, та повністю оновлено «одяг сцени» та пошити штори для вікон та дверей глядацької зали.
[bookmark: _GoBack]В січні-лютому 2023 року та у листопаді 2023року було організовано прочистку доріг по вулицях населеного пункту від снігових заметів. В квітні проведено акцію «За чисте довкілля»: проведено прибирання вулиць та провулків, старого цвінтаря; проведено три субботника за порядок та чисте довкілля; постійно підтримується порядок в селі, здійснювалися покоси трави ручними мотокосами  на узбіччях доріг, в провулках, парках та на кладовищах; повністю налагоджена система збирання та вивозу мусора у населення. Постійно ведеться контроль з питань водопостачання для населення.
Кожен день проводжу  особистий прийом громадян  по місцю роботи та за місцем проживання мешканців округу  в межах робочого та позаробочого часу, які звертаються з проблемами різного характеру, надаю рекомендації та консультації. Особистий прийом громадян надає змогу контролювати стан дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства та інші. Усім громадянам, які звернулися за допомогою або роз’ясненням, надано необхідну інформацію  та перелік необхідних документів, контактні телефони та інше.
 Як староста, беру участь у засіданнях виконавчого комітету селищної ради та в нарадах різного спрямування, де представляю інтереси мешканців Зорянського старостинського округу. Виконую доручення селищної ради, її виконавчого комітету, селищного голови, інформую їх про виконання доручень.
  Хочу подякувати всім мешканцям нашого села, голові селищної ради, депутатському корпусу та всім, хто докладає зусиль  для покращення життя у нашому старостинському окрузі. Особливу подяку хочу висловити  тим мешканцям нашого старостату, хто з перших днів вторгнення окупанта  стали  на захист своїх  рідних сіл та своєї Батьківщини.
  
