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Що потрібно знати про туберкульоз

 Щороку 24 березня відзначається Всесвітній день боротьби з туберкульозом. Дата обрана не випадково, адже саме в цей день 1882 року Роберт Кох оголосив про виявлення бактерії, що спричиняє захворювання. Відтоді було відкрито шлях до діагностики та лікування туберкульозу. Туберкульоз – це інфекційне захворювання, яке викликається мікобактерією, що вражає переважно легені, але можливе також ураження всіх інших органів людини 
     Протягом останнього десятиріччя епідемічна ситуація з туберкульозу в Україні значно погіршилась. Ця соціально небезпечна інфекційна хвороба стала проблемою для багатьох країн світу, але найгостріше постала в країнах Східної Європи та країнах, що розвиваються.
    Однією з основних причин стрімкого поширення епідемії туберкульозу в Україні є необізнаність, непоінформованість громадян щодо шляхів уникнення цього захворювання, важливості його своєчасного лікування та профілактики у повсякденному житті. 
    Туберкульоз є небезпечним та важким захворюванням, але на початку він має “прихований” перебіг. Часто людина, що захворіла, вважає, що перевтомилася або має застудне захворювання. Тому багато людей звертається до лікаря лише після появи важких симптомів, коли лікування туберкульозу стає набагато складніше та триваліше     Найбільшу вірогідність захворіти має та людина, яка має знижений імунітет. Причиною ослаблення імунітету може бути перевтома, погане або нераціональне харчування, стрес, наявність інших захворювань, що призводять до порушення роботи імунної системи         Високий ризик також мають:
· люди, які знаходяться у постійному контакті з хворими на “відкриту” форму туберкульозу;
· люди, що зловживають алкоголем або вживають наркотики;
· люди, що мають знижений імунітет через недостатнє харчування та погані умови життя, або через наявність хронічних захворювань.
Високий ризик захворювання мають також діти, бо їх імунна система ще не сформувалася, та люди похилого віку через вікове ослаблення імунітету.
    Згідно із Законом України «Про боротьбу із захворюванням на туберкульоз», дітям безкоштовно проводяться обов’язкові профілактичні щеплення.
   Тож існує лише одна можливість, а саме – як найшвидше виявлення та лікування хворих на туберкульоз.
    Також дуже важливими є профілактичні заходи. Дотримання принципів раціонального харчування з достатнім вмістом вітамінів та мінералів або прийом полівітамінних препаратів допомагає підтримувати хороший стан імунітету. Корисними є також загартовування та фізичні вправи. Варто уникати перевантаження та негативних емоцій, недосипання та перевтоми, необхідно дотримуватися правил особистої гігієни. 
    Згідно з діючим законодавством та відповідно до Національної програми боротьби з туберкульозом, лікування туберкульозу в Україні здійснюється безкоштовно 
    Крім того,  сучасні програмами лікування, термін перебування у лікарні значно скорочено, деякі форми туберкульозу лікуються у денних стаціонарах, а на певних стадіях лікування можливе перебування пацієнта вдома. 
      Туберкульоз – виліковний! Повне одужання можливе при умові раннього початку та суворого дотримання режиму лікування і рекомендацій лікаря. При ускладнених формах туберкульозу лікування більш складне та тривале, але повне одужання теж можливе. Головне — вчасно звернутися за допомогою.
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